
- de motie-Çörüz/Weekers over het hiërarchisch
rechtstreeks positioneren van de Inspectie onder de
Secretaris-Generaal (30161, nr. 11).

(Zie vergadering van heden.)

De aanhef van artikel I en onderdeel A worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Wit (stuk nr. 8, I)
tot het doen vervallen van onderdeel B.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fractie van de
SP wordt aantekening verleend dat zij geacht wensen te
worden, tegen onderdeel B te hebben gestemd.

Onderdeel C wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel D wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fractie van de
SP wordt aantekening verleend dat zij geacht wensen te
worden, tegen onderdeel D te hebben gestemd.

Onderdeel E wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: De aanwezige leden van de fractie van de
SP wordt aantekening verleend dat zij geacht wensen te
worden, tegen onderdeel E2 te hebben gestemd.

De onderdelen F tot en met H worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers/Çörüz (30161,
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz/Weekers (30161,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij de interpellatie-Huizinga-Heringa over kinder-
smokkel naar en vanuit Somalië, te weten:
- de motie-Huizinga-Heringa over het verlenen van een
verblijfsvergunning aan (minderjarige) slachtoffers
(28638, nr. 21).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef het woord aan mevrouw
Huizinga-Heringa.

Mevrouw Huizinga-Heringa (ChristenUnie): Voorzitter.
Jammer genoeg is er vanochtend verwarring ontstaan
over mijn motie op stuk nr. 21, omdat de minister haar
bijna in een adem ondersteuning van beleid noemde en
aanneming ervan ontraadde. Dat heeft mij ertoe doen
besluiten om de motie aan te houden totdat er meer
duidelijkheid is.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Huizinga-
Heringa stel ik voor, haar motie (28638, nr. 21) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over de brief van het
Presidium over een uitvoeringstoets van de Wet
inburgering (30308, nr. 11).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten.

Aldus wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat naar aanleiding van een algemeen overleg
over de IND, te weten:
- de motie-Klaas de Vries over de aanpak van achterstan-
den ten gevolge van automatiseringsproblemen (30240,
nr. 8);
- de motie-Vos over het instellen van een werkgroep
vooronderzoek inzake de opzet en de vorm van een
parlementair onderzoek (30240, nr. 9);
- de motie-Vos over het vaststellen van leges op het
niveau van 1 januari 2003 en een regeling voor terugbe-
taling van te veel betaalde leges (30240, nr. 10);
- de motie-Vos over een kostprijsonderzoek naar de
legesheffing (30240, nr. 11).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Klaas de Vries (30240, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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